

文件 新建 打开 查看 收藏 工具 帮助 后退 搜索 收藏夹 地址 http://www.rarb.cn/ 昨日新闻排行榜 一起聊吧 报网互动

输入关键字 直接搜索 转到 链接

报网互动 记者或新闻当事人与您相约直播间 讲述新闻背后的故事

创建力度不断加大 瑞城市民得到实惠 希望创建势头一直延续

昨天本报第4版刊登了《菜市场改造提升惠及百姓 市民买菜更舒心了》等报道后,引起广大市民和网友的热议,他们指出近段时间以来不仅有不少民生工程相继建成投入使用,而且城市面貌也得到较大改善。除了对创建工作成效表示肯定,市民们还希望能够将目前这种雷厉风行的创建势头一直延续下去。

网友“出风口没烟”:昨天我路过望江菜场时,看到执法人员正在拆除违法搭建的棚架,菜场旁边的流动摊贩也几乎不见了。说句实在话,现在菜场环境真是不错,不仅内部道路通畅、干净了,而且还注重周边环境的整治,从根本上改善菜场的购物环境。

网友“摘猴子的月亮”:你们有没发现高架桥边的那个长途客运站也换“新装”了。以前外观颜色看上去有点破旧,现在重新漆上淡紫色,焕然一新,而且还非常显眼,大大提升了我市的城市形象。

网友“只要芝麻不要瓜”:你们说的这些都是面上的很容易看见的改建工作,我觉得创建工作中那些最细小最实质的工作更加值得肯定。比如说最近一直在修整道路。有些人可能觉得原来的道路看上去都挺好的,干嘛非要重新挖掉铺一遍,浪费时间和精力,却不知道这是在为残疾人铺设盲道。有的人会反问,路能走就行了,残疾人能有几个呀,为了他们这么兴师动众,值得吗?很多人只看到了创建省级示范文明城市面上的工作,忘记了精神上的提升。其实这一类为少部分人开展的创建工作,越体现出创建工作的深化和实质。

网友“风继续吹”:所谓细节决定成败,楼上说得非常对。虽然我也经常在路上看到很多市容市貌的改善,可是总觉得离自己很远,没有特别的感觉。直到前段时间,看到我家旁边一条小弄堂里堆积了10多年的垃圾被清理掉,我才感觉到创建工作真的是给我们带来好处,是

为大家着想。

网友“地主家的少爷”:要说目前创建工作取得的成效,估计大家都可以说出一大堆。比如公交车候车厅更新、城市卫生死角清理、市区门牌路牌更新、体育健身器材更新维护等。近来创建工作的力度、广度是不用怀疑的,可这样的劲头能够保持多久呢?是不是过了10月份,领导过来检查完,就会松懈下来呢?就深处而言,创建省级示范文明城市为的就是广大市民,我们在看到城市环境日益优化的同时,是不是也应该从个人出发,提升自己的素质,从身边的小事做起,为创建工作奉献自己的一点力量。

网友“唐伯虎点蚊香”:楼上说得非常对,不管是从个人还是相关部门来说,都要将创建工作深化下去,也只有将创建工作深入人心,各相关部门长期坚持,才能从根本上提升我市的城市文明程度。

(李雅)

上期本报数字报 文章阅读率排行榜

(截至昨日下午17:00)

排名	文章题目	版面
1	项丽琴:与强者一起在上海滩“折腾”	人文
2	被征收社会抚养费51万元	综合
3	祸起一条骗子短信	网事
4	没妈的孩子像根草	热线
5	开学第一天 党员亮身份	要闻
6	土地出让总价同比呈下降趋势	家周刊
7	北大荒,我们看你来了!	关注
8	温瑞塘河保护管理办法今起实施	综合
9	贾静雯:孙志浩都养不活自己	娱乐
10	全力打好节能降耗攻坚战	要闻



报网论坛:bbs.rarb.cn
主持人:朱颖一 倾诉热线:65916666 65833060 邮箱:rarbqgrx@126.com
QQ群:26477444、15329055、24593626、17928047



结婚没几天,我就在老公的手机里无意发现了一条短信,是一个署名为“小肖”的女人发给他的。短信内容十分暧昧,还互称“老公”、“老婆”。当时,我立刻懵了,问老公是怎么回事,老公说是开玩笑的,但我的心里从此就打下了个结……

我的老公和别人的女人互称“老公”、“老婆”

网友“灰灰兔”:

我跟老公是相亲认识的,谈了一年多的恋爱后我们结婚了。老公一直在温州上班,而我在瑞安上班。结婚五六个月以来,我们一直过着分居的生活,只有周末才相聚一下。

以前,在我眼里,老公一直文质彬彬,对我也很温柔体贴。每到周末,他就会开车过来接我下班,每当这时就是我最幸福的时刻。可我想不到他会是这样的人。我越来越觉得他特别喜欢跟异性聊天,即使结婚之后,也很频繁地跟异性互发短信,他的手机里经常会有“小芳”、“小雪”等的短信,名字不停地变。自从那个短信之后,我就经常上他的QQ查看,时不时发现他在“网上送礼物”。他连我的生日都记不住,却记得别人的生日,这不是有问题吗?有时候,他还会莫

名地不接电话,不回短信,这些都让我感觉疑点重重。

现在一有风吹草动,我就特别紧张。每晚我都会打电话跟老公聊个不完,其实也没有事情,他说没什么好聊的就挂了。可我还是会不厌其烦地打过去,最终搞得他烦得连电话也不接,短信也不回,而我往往因此失眠。这样的日子持续好几个月了。

老公很喜欢在QQ上个性签名,每次他换一个个性签名,我就觉得有特殊的含义。比如最近他换了个“犹豫着、矛盾着”,我就猜测着是不是别有含义,我又会为此想很久,搞得自己食不知味,夜不能寐,又会为此打电话追问。

我该怎么办呢,是不是患上心理疾病了?



网友观点:

飞翔的心:其实男人就像风筝,你越拉紧,线就越有可能会断;让他自由去飞,结果他的线还在你手里。你越这样追问,这样试探,就会造成他不想接电话和反感。男人基本都吃软不吃硬,你不妨那天温柔地问他最近QQ签名经常不一样,是否压力太大了,太辛苦了。或许这样问效果会不一样。你如果想挽留他对你的心,单方面猜测也无济于事,试着往好的方面想,男人也需要点空间。总之一句话:如果真变心了,你再怎么样折腾也是白费。

美男:其实,即使结婚了,夫妻双方也是需要空间的。就像你吧,有人把你的空间范围缩小了,你也会感觉不自然。想凑合着过,就不要埋怨了,静观其变,如果你老公是你想象的那样,迟早会露出狐狸尾巴的。

只想平静,想办法让他也紧张你。如果他爱你,你就有办法让他紧张你;如果他爱你,

他就没理由不顾你内心的感受。如果他不爱你,他那样做也很正常,何必把自己搞得这么辛苦?

七彩人生:对啊,潇洒一点,不要管他,自己每天多安排点应酬,扩大交际范围,让他也紧张你。你要问你,你就说这是属于我自己的空间,请不要管得这么严,他就会将心比心了。如果你这样做了,他还是对你老样子,估计你们也就是所谓的名存实亡了。

小凉:活得这么累,早点离了算了。这样下去,自己不折腾出个精神病来,也会把别人累死。

默默:夫妻间最重要的是懂得如何去沟通,有什么事不要闷在心里,两个人坦荡地聊聊。每次打电话不要聊些不痛不痒的话题,对症下药,如果聊不到心里去,即使每天煲电话粥也没什么意思。

玫瑰花:从你描述的内容可以看出你对老公这种行为的痛苦和无奈,可是你一直胡乱的猜测、一味的怀疑,又有什么用呢,事情总得有个了结。要不你找个机会和他开诚布公地谈谈,让他说出他的想法,不要再折磨你;要不你就找出确凿的证据来,看清对方的为人,然后和他一刀两断。

别让我伤心:不用说,你老公肯定有问题。一个在温州,一个在瑞安,你老公想搞点花样还不容易。我劝你不要再为这种人伤神了,不值得,还把自己搞得神经兮兮,真是太没必要了。

好梦难圆:现在的人都喜欢相亲结婚,可相亲都过于注重对方的家庭条件、物质条件等,对人的性格品质缺乏了解。我觉得你对你老公就是缺乏了解,都已结婚了,还怀疑这些是不是有点晚了。

本报特约情感嘉宾 Kiki:

与其胡乱猜测 不如寻找证据

你要是再继续这样下去,最先崩溃的是你自己。

我知道有种男人,喜欢跟女生打情骂俏,却永远不会出轨,只会说过过瘾;但是有种男人闷声不响,却能干出“惊天动地”的坏事。就像有些人总是喜欢在饭局上开开黄色笑话,但也只是说过就好了。我们不妨先往好的方面想,希望你老公仅仅是属于这类无伤大雅的男人。

男人对异性的喜欢本来就是正常,但是像你说的这样,他好像总是“乐此不疲”地与异性互动,不顾及你的感受。绝大部分妻子面对这样的老公都会觉得可疑,也难怪你“食不知味,夜不能寐”。这样看来,你并不了解你老公的为人,可是以前你怎么没发现他会这样呢?肯定是你躺在蜜罐里,因为他对你很贴心,就觉得他只对你一个人这样,哪里料到他本色底下的“风流”。

但是根据你的描述,你现在也只是初步怀疑他对你的“不忠”,并没有实在的证据,也还没有碰触到你对婚姻的底线。而他对你的态度,基本上是觉得你在无理取闹,要是你继续“胡闹”下去,反而增加了他对你的反感,使得夫妻间的感情更加恶化。

与其这样胡乱去猜测对方是不是做了什么对不起自己的事情,还不如花点精力去找点实际的证据,看看他到底是怎样的一个人,再作决定也不迟。